



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Сотрудники Главного следственного управления Следственного управления Следственного комитета России по Республике Крым посетили мемориальный комплекс "Красный", посвященный жертвам фашистской оккупации Крыма



9 мая 2016 года сотрудники Главного следственного управления СК России по Республике Крым совместно с ветеранами следствия посетили мемориал жертвам фашистской оккупации Крыма - концлагерь «Красный» в селе Мирное Симферопольского района, где возложили венки и цветы в память о погибших.

В канун празднования 70-летия Великой Победы 8 мая 2015 года в селе Мирное Симферопольского района была открыта первая очередь мемориального комплекса в память о жертвах фашистского концлагеря на месте совхоза «Красный». Инициатором его



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

строительства выступил Председатель Государственного Совета Республики Крым Владимир Константинов. На сегодняшний день мемориал включает в себя братскую могилу, вечный огонь, памятные знаки «колодцев смерти», часовню и музей.

На территории совхоза с июня 1942 по апрель 1944 года находился концлагерь, где были замучены, расстреляны, умерли от голода и болезней тысячи крымских узников, в основном члены семей партизан и подпольщиков. "Красный" был единственным концлагерем в Крыму, где работали кострища-крематории. За два года в концлагере погибли более 15 тысяч человек.

Изображения



09 Мая 2016

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1036840>